



# Kamýcké listy II

zpravodaj nezávislých

-----  
Ročník XIV. / číslo 6, prosinec 2011, zdarma  
volně navazuje na KL ročník XVIII.

Neprošlo jazykovou úpravou

© Petr Halada

Vážení spoluobčané,

rok 2011 se nenávratně chýlí ke svému konci. Dovoluji si Vám proto popřát klidné a nerušené prožití vánočních svátků. A do nového roku 2012 hleďte prosím s optimismem a vírou, že bude rokem, který nám přinese více radosti než smutku, více pohody než starostí a více zdraví než nemocí. Nechť je to rok, na který budeme rádi vzpomínat.

## Silvestrovské minivydání Kamýckých listů

Zápis z jednání obecního zastupitelstva v den sv. Dyndy L.P. 2011

*přítomní: Petr Motel Halda, ing. Joe Venca, ing. Vendys von Semily, spoz. Charles Slepíčka, gen. Pepe Anibuk, ing.ossz Lad. Kytka, Bc. Zbyněk Littlerose, Mary Black- Cat&dogfeetshopová, Han Vis Kup, Léoslava Černoptáčková-Starlingová, Svatá Lajby, Georg Prezident, Danny Šebesta, Ferry von Greatown*

*/zapsala zastupitelka Hannah Sestřičková/*

Q Obecní zastupitelstvo se po přezrálé úvaze rozhodlo, že se základní škola zbourá - sousední budovy vedle ní totiž vypadají příliš omšele! Ruiny ponecháme a zbudujeme v nich nový Vrškamýk. Bude to tak bezesporu praktičtější - turisté si v íčku totiž několikrát stěžovali, že je Vrškamýk na kopci a že je to pro ně nadměrně namáhavé.

(Poznámka - ve výuce se pokračovat nebude, děti jsou chytré ažaž!)

Q Učitelé z bývalé školy pojedou na výlet se školní mládeží. Stany a spacáky s sebou. Termín bude upřesněn - sledujte vysílání KTV. Délka pobytu dle situace. Místo pobytu - před budovou ministerstva školství.

(Každý učitel nechť si do Prahy vezme též klobouk či čepici, případně futrál od houslí, neboť diety se proplácet nebudou.)

Q Při stavbě tunelu Blanka v Praze se ušetřily dvě tuny materiálu, o který nikdo nejeví zájem. Obecní zastupitelstvo se tedy rozhodlo, že konečně dostaví náš hrad Vrškamýk a zbuduje v něm splachovací WC pro zbloudilé turisty.

Q Dřevěné budovy na Vrškamýku se využijí jako palivo pro mateřskou školu, která nemá čím topit. Zabijeme tak dvě mouchy jednou ranou, což jistě voliči ocení.

Q Obyvatelé pravého břehu se cítí diskriminováni, neboť na levém břehu bývá stabilně vyšší teplota vzduchu, a to o celý jeden stupeň. Kontrolní měření tyto argumenty potvrdila - teploměr u čerpací stanice ukazuje opravdu rozdíl jednoho stupně oproti

soukromým teploměry některých obyvatel pravého břehu. Pravý břeh tedy požádá Úřad na ochranu pravobřežních menšin o pomoc a bude usilovat o samostatnost.

Q Přehrada nad Kamýkem se bude pomalu upouštět, až se od ní upustí docela. Přehrada totiž nezabránila povodním, a tudíž ji obec nepotřebuje.

Q Firma Dracnepo nám za 15 miliónů nabídla zavedení systému Opencard, který tak úspěšně funguje v Praze. Vzhledem k tomu, že nám slíbili slevu 150 Kč, zastupitelstvo po nabídce jednomyslně skočilo.

Q Obec chce být světová, tj. dala výpověď Státnímu archívu z bývalých kasáren a hodlá pozvat vojska NATO, která dosud sídlí na Havajských ostrovech. Uděláme si Havaj v Kamýku!

Q Když jsme nevyhráli soutěž Obec roku, vyhlásíme akci Obec Kroku - tj. obec vyjde vstříc tomuto zařízení a upraví obecní chodníky - hned jak na ně bude mít.

Q Vysílač na Trojanově vršku bude odstraněn, neboť hyzdí okolí. Zastupitelstvo se usneslo, že ho ani není potřeba, neboť vysílání Kamýcké televize lze sledovat prostřednictvím internetu. Tam je vše co občané potřebují a ostatní informace nejsou potřeba.

Q Zastupitelstvo se usneslo, že z učebnic dějepisu preventivně vyškrtne kapitoly o defenestraci, aby to snad někoho k něčemu neinspirovalo.

Q Kromě toho zastupitelstvo přeje všem občanům pravého, levého, zadního i předního břehu krásného veselého silvestra a do nového roku hodně zdraví.

(Poznámka: Pokud jste se v rámci novoročních předsevzetí rozhodli šetřit svá játra, přebytečný alkohol můžete v rámci třídění odpadu zdarma odložit v přízemí obecního úřadu.)

**\* Štěstí, zdraví, pokoj svatý vinšujeme vám...**

Naši ctihodní a milí susedé,

mnoho se Vás sešlo v obecním domě kulturním na Vánočním vystoupení Kamýčku, k naší potěše. Kdo tam byl, snad s radostí v srdci odešel, kdo nebyl, od susedů se dozvěděl, že se tam tancovalo, dívka muzicírovala na pišťalu, na basu (nebo čelo, či jak se to nyní slove) a na husličky. Nu, ale považte, na konci Narození v Betlémě se tam zjevilo, malé krásné opravdové dítko tam se svou mamičkou bylo a kolem dokola tolik drobotiny, že ani spočítati ji nebylo možno.

Co se bude dál dít? Lucie budou po Kamýku šmejdit, tak si koukejte všecko pokliditi, aby Vám neplechy nenatropily. My ještě do Prahy zajedeme, zase si nás vyžádali na jarmarku na náměstí Staroměstském. I kdyby nás přemlouvati chtěli, nezůstaneme tam a navrátíme se zpět. Pak na chvílku ustane rej taneční, v čase Vánočním se budeme všichni rozjímání oddávati.

A až do sytosti odpočati budeme, na Českou besedu se připravovati počneme...Jenže, stále těch zralých je málo, až je nám z toho smutno. Milé susedky a susedé, i přespólní, rychtujte se a do našeho spolku zavítejte. Od ledna, každý pátek po klekání v šest přijdete k nám. Nenechte se prositi, ať pod májkou celá obec tančí!

A na závěr bychom poděkovati chtěli za přízeň - jmenovitě ouřadu, ..... a hlavně lidu obecnímu - co bychom si my bez Vás počali. Dovoltež, abychom Vám všem v tento vánoční čas popřáli zdraví, štěstí a hojnosti všeho, čehož si budete přáti. I když kdo ví, jak to s námi bude, však nám vrchnost zase daně povyšuje... Ale nejsou toliko statky pozemské důležité, dokud jsme zdraví a dobrou mysl máme, nemůžeme si stěžovati.

Štěstí, zdraví, pokoj svatý vinšujeme Vám...

Janka Kociánová, FS Kamýček

\* Říká se, že stříbrný oříšek je kouzelný.

Kdo ho na Štědrý večer má v ruce,  
přeje si něco,  
a to přání vysloví nahlas,  
tak se mu určitě splní.



My s kolegyněmi máme přání :



Přejme nám, vám, vašim dětem

a všem lidem dobré vůle  
**KRÁSNÉ VÁNOCE**

hodně štěstí a zdraví

a abychom se všichni v novém

roce opět sešli.

Vaše mateřská škola a její zaměstnanci.

' Informace pro Vás:

\* I nadále Obecní úřad Kamýk nad Vltavou pro vás provádí výpisy z rejstříku trestů, z bodového hodnocení řidiče, z katastru nemovitostí, z obchodního rejstříku, z živnostenského rejstříku.

\* Zastupitelstvo obce Kamýk nad Vltavou vyhlásilo dnem 1. května 2010

### ***veřejnou sbírku***

za účelem získání finančních prostředků na pořízení dvou zvonů do kostela Narození Panny Marie, uhrazení nákladů s jejich instalací, opravu stolice na zavěšení zvonů, elektroinstalace a mechanického ovládání, výměnu vstupních vrat do areálu kostela. Své příspěvky můžete zasílat nebo vkládat pouze na účet /nikde se nebudou vybírat do pokladniček nebo v hotovosti na ulici/ 50032-0521719379/0800 zřízený u České spořitelny a.s. Ke dni 16.12.2011 na účtu evidujeme 168.200,- Kč.

\* obecní úřad vyhlašuje příjem žádostí o úvěr na opravy a modernizace bytů a rodinných domů v katastrálním území Kamýk a Velká nad Vltavou.

Úvěr je možné poskytnout fyzickým nebo právnickým osobám na opravu nebo modernizaci bytového fondu. Žadatel musí na obec doložit, že není v úpadku, nemá záznam v rejstříku trestů. Dále pak doklad o tom, že nemovitost leží v katastrálním území obce, že se jedná o nemovitost určenou k bydlení. K žádosti se přikládá rozpočet, ohlášení u stavebního úřadu, případně stavební povolení akce. Úvěr může být poskytnut maximálně do výše 100.000 korun a musí být výhradně použit na opravu nebo modernizaci bytu, bytového nebo rodinného domu. Úvěr je možné použít jen do výše 50% nákladů akce. Úvěr se uzavírá nejvýše na dobu deseti let, Úroková sazba činí 3% ročně. Žádosti budou uspokojeny v pořadí dle data jejich podání včetně všech náležitostí.

### ***Vánoční trhy a Den otevřených dveří v základní škole***

se koná v úterý 20. prosince od 14 hodin. Tradicí mimo trhů je také vánoční kavárna, která bude žáky devátého ročníku otevřena ve školní jídelně. Vánoční představení malých divadelníků pak můžete shlédnout v kulturním domě od 16.30 hodin. Na programu je představení starších dětí s názvem Čert a Káča a představení mladších dětí O Budulínce.

**Q Zimní tábor pro malé i velké.**

PS Kamýk nad Vltavou pořádá pro děti, mládež, ale i celé rodiny v termínu jarních prázdnin od 3. do 10. března 2012 zimní tábor v Krkonoších v Hotelu Jizera v Horní Sytové. Cena za dopravu, ubytování a stravu je 3.300,- Kč. Lyžařské nebo snowboardingové vybavení si na celou dobu pobytu můžete zapůjčit za 500,- Kč. Přihlášky a informace na telefonu 737 328 830 nebo 775 627 732.

**Q Schůzka starostů**

v polovině října se v základní škole konala informativní schůzka starostů okolních obcí, na které byli seznámeni s možnostmi získání finančních prostředků z fondů ministerstva zemědělství a životního prostředí na umístění drobných staveb v krajině nebo na revitalizace vodních ploch a toků a udržení vody v krajině.

**Q Druhá etapa opravy komunikace Nad Manstvím**

si vyžádala na zadláždění a stavební úpravy okolo silnice finanční prostředky ve výši 424.996 Kč. Za položení nových rozvodů veřejného osvětlení a instalaci nových lamp veřejného osvětlení bylo vyplaceno 165.885 Kč. Mimochodem nějaký nenechavec znovu ukradl lana a části sloupků, které na jedné části této komunikace slouží jako zábradlí.

**Q Na opravu komunikace Na Tvrzišti**

bylo firmě, která vítězně vzešla z výběrového řízení vyplaceno za zadláždění, krajnice a úpravu okolí celkem 889.501 Kč.

**Q Platba místního poplatku za svoz a likvidaci odpadu**

se pro rok 2012 měnit nebude. Zastupitelstvo obce Kamýk nad Vltavou rozhodlo, že poplatek za likvidaci odpadu pro občany zvyšovat nebude, přestože se již několik let celkové náklady velmi výrazně zvyšují. Náklady doplácí obec. V pondělí 26.12.2011 se uskuteční normální svoz směsného odpadu po celé obci. Tříděný odpad se bude svážet až v úterý 27.12.2011.

**Q Návštěvnost informačního centra a hradu Kamýk**

byla v letních měsících /polovina června – začátek srpna 2011/ následující. Informační centrum navštívilo celkem 784 osob za účelem podání nějaké turistické informace. Hrad Kamýk pan navštívilo 3847 návštěvníků.

**Q Omluvte prosím výpadky vysílání Kamýcké TV,**

kteřé jsou způsobeny poruchami vysílacího pracoviště. Na odstranění poruchy se usilovně pracuje. TV Kamýk, další pozvánky, aktuality a zajímavosti můžete také shlédnout na [www.obeckamyk.cz](http://www.obeckamyk.cz)

**Q Od nového roku 2012 dojde ke zvýšení ceny za vodné a stočné**

z důvodu stálého nárůstu cen za energie, biologické rozbory, DPH, opravy a údržbu vodovodní a kanalizační sítě v obci se od 1.1. 2012 zvyšuje cena vodného z 23 na 26 Kč a stočného z 22 na 24 Kč. Současně se také zvyšuje poplatek za vývoz jímek na 320 Kč na auto pro kamýckého občana a na 440 Kč pro ostatní zájemce.

**Q Školní jídelny při základní a mateřské škole**

oznamují z důvodu výrazného nárůstu cen potravin, že od nového roku se zvyšují ceny za stravné. V mateřské škole zaplatí za celodenní stravování pro dítě 30 Kč a za děti, které chodí domů po obědě 24 Kč. Rodič hradí pouze náklady na potraviny. Provozní náklady na uvaření stravy, které na jedno dítě a jeden den stojí 34 Kč, bude nadále hradit obecní úřad a MŠMT. V jídelně základní školy se ceny za potraviny zvyšují pro žáky prvního stupně na 22 Kč, pro žáky druhého stupně na 24 Kč, pro dospělého strávnicka na 26 Kč. Náklady na uvaření jednoho oběda pro žáky činí 30 Kč a nadále je bude hradit obecní úřad a MŠMT.